

Студенты ВШТМ стали обладателями стипендии Президента РФ



Двое студентов Высшей школы теоретической механики будут получать в течение 2021/2022 учебного года стипендию Президента Российской Федерации.

Студенты 2 курса магистерской программы «Математическое моделирование процессов нефтегазодобычи» (совместная программа ВШТМ и компании «Газпром нефть») Сергей СТРОКИН и Вадим ГОЛУБЕВ участвовали в конкурсном отборе на получение президентской стипендии. По итогам конкурса они вошли в список лучших российских студентов, показавших выдающиеся успехи в учебе и научных исследованиях.